

“以丝代绒”成本省一半 假羽绒服两个月卖出6万多件

寒冬已至，羽绒服、羽绒被等羽绒制品成为市场上的“香饽饽”，但一部分“假羽绒制品”却在线上、线下市场肆意泛滥。记者调查发现，一款填充物为“飞丝”的所谓“羽绒服”成本价不到40元，两个月内销售量高达6万多件。

11月25日，江苏南通市市场监管局作出回应，当地市场监管部门联合属地公安部门连夜检查，对相关经营主体的违法行为，已采取固定证据、查封扣押、立案查处等执法措施。

主播透露“以丝代绒”

部分直播间里的羽绒被被主播吹得天花乱坠，不仅物美价廉、保暖效果出类拔萃，各种检测报告也是齐全的。

记者来到江苏南通，见到这些直播间的工作人员，从他们口中得知，直播间里展示讲解的样品和发到消费者家中的羽绒被压根不是同一种。

直播博主透露，他们采用“丝”来填充到被子里替代“绒”，如此一来，成品从外观上几乎难以辨别差异，手感也极为相近，这是他们控制成本的核心手段。为了防止消费者发现“破绽”，他们售卖的被子仅有一格填充的是羽绒，其余部分皆为“丝”。标明绒子含量的检验检测报告、羽绒充气标，也是他们成批采购来的，一套成本仅一元至两元。

儿童羽绒服也造假？

记者来到南通市南海路的盟庭家居，进入羽绒被的生产场地，工作人员透露，他们生产的是填充“飞丝”的假羽绒被。

所谓“飞丝”，是指在羽绒加工过程中，从羽毛上脱落下来的单根短丝。由于其形态与羽绒有相似之处，当“飞丝”和“羽绒”被填充进被壳后，无论是从外观看，还是用手直接触摸感受，消费者都极难分辨出二者的差异。工作人员介绍，同样一款外观的羽绒被，充“90绒”成本需要800元，充“高丝”成本只要400元。



记者又走访了南通的家纺市场，发现将“飞丝”添加到羽绒制品里，甚至用“飞丝”代替羽绒，已是“公开的秘密”。

记者来到江西省九江市红星羽绒电商产业园，这里聚集了百余家羽绒服装配套企业。产业园里的这些羽绒服装企业，不仅使用“飞丝”作为填充物，还有所谓的“吊包绒”“手感绒”。与合格的“绒子”相比，不达标的填充物显然在保暖性能上大打折扣。

记者又来到江西九江一家名为胖爪童装工厂店的儿童羽绒服装企业，工作人员说，他们既生产合格羽绒服，也生产不合格羽绒服，他们会把合格羽绒服的检测报告用在不合格的产品上。

棉丝绒混合成本极低

记者在江西九江红星羽绒电商产业园找到了一家名为河北羽兴羽绒公司的企业，工作人员介绍，他们生产的假羽绒服填充物“飞丝”的种类多，价格相差也大，单价从几元到几十元不等。

另外一家流行羽绒公司的工作人员表示，他们可以根据客户提供的成本

来调配各种填充物的比例。为了躲避监管、逃避责任，流行羽绒公司会装傻充愣，虽然对客户采买“飞丝”的目的心知肚明，却要假装不知道客户的用途。

记者发现了更加惊人的内幕，江西越之翎羽绒有限公司为了最大程度地控制成本，全然不顾产品质量与消费者健康，竟然采用将棉、丝和绒相互混合的方式，只为增加羽绒制品填充物的蓬松度，从而在外观看迷惑消费者，而这种填充物的成本每斤只要7元。记者目睹了工人们生产这种售价仅7元一斤的填充物。现场的工人们都头戴专业面具，这是由于生产过程中粉尘过多。

11月25日，江苏南通市市场监管局针对媒体报道作出回应。当地市场监管部门联合属地公安部门连夜检查，对相关经营主体的违法行为，已采取固定证据、查封扣押、立案查处等执法措施。南通将持续对全市家纺经营主体进行排查，依法严厉打击掺杂掺假、以假充真、以次充好等生产经营违法行为，坚决维护消费者合法权益和公平竞争市场秩序。

文图均据央视

假羽绒服上热搜的背后 羽绒价格一年上涨约50%

溯源，保证是绿色天然的羽绒。

在另一家品牌羽绒服专卖店，短款羽绒服售价均超过千元，其中一件鹅绒含量90%的短款羽绒服，比鸭绒款贵约500元。长款羽绒服大多在2000元上下，最贵的一款售价4300元。销售人员表示，这款采用的是进口鹅绒，防寒保暖性更强。但整体来看，售价1000多元的最受消费者欢迎。

记者一连走访了多家品牌店发现，一件充绒量在100克-300克之间的羽绒服，售价从1000元到5000元不等，虽然有品牌打出了最低五折的满减折扣，但折后价格仍然超过1000元。相比之下，优衣库、UR等快时尚品牌则显得亲民不少。在UR品牌店内，同样是一件充绒量100克的羽绒服，售价最低为599元。

羽绒价格有所回落 但较去年仍上涨约50%

羽绒服价格为何居高不下？记者咨询了多家羽绒供应商了解到，原料价格上涨是主要原因。

一家河南羽绒制品生产公司负责人臧先生介绍，现在90白鸭绒价格为43万

元一吨，灰鸭绒便宜，两万元一吨。“20天以前，90白鸭绒要卖到53万元一吨。”他说，近期由于大部分企业羽绒服生产已进入尾声，需求量下降，原料价格也降了下来，目前基本已经到底。

在另一家浙江羽绒公司，新国标90纯白鸭绒电商检测版报价450元/公斤，广检版495元/公斤；90纯白鹅绒电商检测1080元/公斤，广检版1180元/公斤。

“绒子含量和蓬松度都差不多，只是检测手法不一样，广检更加严格。”该公司负责人表示，今年羽绒价格确实比往年高出不少，主要原因是鸭、鹅的养殖量下降，原材料供不应求。目前已进入羽绒服销售旺季，预计价格下降的可能性不大。

对于羽绒价格的上涨，羽绒服生产企业感受更为明显。浙江一家羽绒服生产企业负责人说：“去年我们订购的鸭绒是36万元一吨，今年是55万元，涨幅已超过50%。”照此计算，一件充绒量200克的羽绒服，仅羽绒成本就要110元。

即便成本不断攀升，厂家也不敢轻易涨价。该负责人表示，受天气等诸多因素影响，今年羽绒服销量不如往年。

华西都市报-封面新闻记者 熊英英

最高法、全国妇联联合发布 反家暴犯罪典型案例

新华社北京11月25日电 最高人民法院与中华全国妇女联合会25日联合发布5件反家庭暴力犯罪典型案例，进一步提高全社会对反家庭暴力的关注和重视，切实维护妇女、儿童等家庭暴力受害者的合法权益，对施暴者、潜在施暴者形成有力震慑。

这5件典型案例是：被告人谢某宇故意杀人案；被告人赵某梅故意杀人案；被告人梁某伟故意伤害案；被告人刘某坤虐待、重婚案；被告人王某辉拒不执行裁定案。

据介绍，典型案例全面贯彻宽严相济刑事政策。人民法院对于实施家庭暴力手段残忍或者造成严重后果的犯罪分子，坚决依法从严惩处，例如在被告人谢某宇故意杀人案中，谢某宇常年沉迷赌博，多次无故殴打、辱骂文某某，文某某向法院提起离婚诉讼。谢某宇威胁文某某撤诉未果后，持刀捅刺文某某数下致其当场死亡。人民法院对谢某宇以故意杀人罪判处死刑，经最高人民法院核准，谢某宇已被依法执行死刑。

据悉，人民法院对因长期遭受家庭暴力，不堪忍受而伤害、杀害施暴者的，综合考虑案件起因、行为性质、被害人过错等因素，依法从宽处理。在被告人赵某梅故意杀人案中，赵某梅因不堪忍受刘某某的长期家庭暴力，在激愤、恐惧状态下，为了摆脱家暴而采取极端手段将刘某某杀害。此后赵某梅拨打110报警电话投案，到案后如实供述犯罪。人民法院依法认定其故意杀人“情节较轻”，予以从宽处罚。

此外，典型案例坚决捍卫人身安全保护令司法权威，在被告人王某辉拒不执行裁定案中，被告人王某辉对人民法院签发人身安全保护令的生效裁定有能力执行而拒不执行，情节严重。人民法院对其以拒不执行裁定罪定罪处罚，充分捍卫法律尊严和权威，保障人身安全保护令的执行。

白|杰|品|股

预期一致

问：周一沪指高位，盘中拉锯震荡，收盘微跌，你怎么看？

答：市场周一震荡，尾盘快速回升，最终各股指微幅收跌，盘面上超3700只个股上涨，电池、盲盒经济板块表现较好。截至收盘，两市涨停超150只，跌停14只。技术上看，沪深股指继续失守5日均线，两市合计成交14902亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均收复5小时均线，60分钟MACD指标均保持死叉状态；从形态来看，上周五大跌之后，市场周一出现缩量抵抗性K线，由于各股指均在前期震荡平台低点附近企稳，后市有望重新出现回拉走势，以沪指为例，至少短期可以看到3378点附近。综合来看，市场中线乐观预期一致，跨年度行情正在犹豫中上演。

资产：周一按计划以7.51元均价买入华创云信50万股，之后以7.59元均价卖出50万股；柏诚股份因一字板涨停直到收盘，故没有卖出。目前持有华创云信130万股、鲁信创投48万股、爱建集团180万股、安科瑞11.5万股、柏诚股份21万股、创元科技18万股。资金余额14108791.14元，总净值49078791.14元，盈利24439.4%。

周二操作计划：柏诚股份若1小时不涨停则择机高抛，华创云信拟先买后卖做差价，爱建集团、创元科技、安科瑞、鲁信创投拟持股待涨。胡佳杰

走访线下商场 羽绒服千元售价成主流

11月25日中午，记者在成都市中心的一家百货商场看到，各家服装店都已上架最新款羽绒服。在其中一家品牌服装店内，销售人员向记者推荐了一款中长款羽绒服，售价2399元，可享受88折活动。该销售人员表示，店内羽绒服售价均在2000元以上，与去年相比价格变化不大；扫描衣服标签上的二维码就能